Pacuem pazmepuovix ueneu



[1naH ypoka

1. OcHosHble noHsmus u onpeoeneHus
2. Ilapamempul 36eHbes

3. Memoowl pewierus 3a0ay



Kakum oopazom pacuem pazmepuvix yenei
61U €M HA KAYECmEo NPOoU3B00UMOll
npooykuuu?



PazMepHas 11e1b — COBOKYITHOCTb Pa3MEpPOB,
00pa3yroIrX 3aMKHYTBIA KOHTYP M HEIIOCPEJACTBEHHO
YYACTBYIOIIUX B PEIICHUH 3a/1a4.



[logeranbHasa pa3mepHas LENb




B 3aBHCHMOCTH OT pacIoIOKEHUS Pa3MEpPOB pa3MEPHBIC
IIEIH OBIBAKOT:

1. JlunenHabie

2. YIJOBELIE

3. Ilnockue

4. IIpocTpaHCTBEHHBIE
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Kiaaccupukanus 3BeHbEB
pasMepHOH LeNu

3BEHbA pa3MepHONn Lenu
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CocTtasnswwme 3amMblkaroLme

/ \ (ncxogHole)

YBenuymBawwine YMeHbLuarLwme






[lapameTpsl 3BEHBLEB:

1.HomuHanbHbie pasmepsi: A ; A..

2. IIpenensHbie pa3Mepnl: A

0 max’ 0 min’ 1 max’ 1 min’

3.Ilpenenbubie otknonenus: Es(A ); E1(A );
Es(A): Ei(A);
4. Jomyck: IT(A,); IT(A.).



Pacuér pasMepHbIX LIEIEH

) e
AO — Z Ai = Z Ai
— | g
AOmax = Z Aimax - Z Aimin
— b s
Agmin = 2 Bsizr— Z A

ES(AO) = Z Apmax — Ao
Ei(Ag) = ) Aomin — Ao

IT(AO) = A max —Aomin
IT(AO) = ES(AO)_ Ei(AO)




JlaHO
A1=1202
Arx=T7204

R\ Az=1243

Q) A4=100+O'5

Hantu Ao, Aomax; Aomin; ES(Ao); El(Ao); IT(Ao).



Kakum oopazom pacuem pazmepuuix ueneii eiusaem Ha
Kauecmeo npou3eo0umou npooyKuuu?



Ilpu coz0anuu coopounozo y3na, HysHcHO 3a0amvb pamepol
U 0ONYyCKU K HUM makK, 4moowl uzoenue coopanocs mouHo
Uil ¢ HeOONbUIUM RPOYECHIOM OMOPAKOGKU.



ﬂomaumee 3A0AHUE;

1. Boiyuums ocnoenbvle onpeoenenus
2.11o0z0moeumubcsa K npakmuueckoil padome no
PaA3MEPHBIM UenAM



